

## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input type="checkbox"/> Internet <input type="checkbox"/> Landline Phone <input type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <input type="text"/> Internet    \$ <input type="text"/> Landline Phone    \$ <input type="text"/> Cell Phone \$ <input type="text"/> Video    \$ <input type="text"/> Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?*	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input type="checkbox"/> Email <input type="checkbox"/> Phone call <input type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name: <u>Terry Gent</u>	Phone Number: Email Address:
Other Business Name:	Address: <u>1821 Hwy 1, 1</u> City, State, Zip Code: <u>Washington IA 52353</u>

Respondent Signature: Terry Gent Date: \_\_\_\_\_

## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input type="checkbox"/> Internet <input checked="" type="checkbox"/> Landline Phone <input checked="" type="checkbox"/> Cell Phone <input checked="" type="checkbox"/> Video <input checked="" type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <u>0</u> Internet    \$ _____ Landline Phone    \$ _____ Cell Phone \$ _____ Video    \$ _____ Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input checked="" type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?*	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input checked="" type="checkbox"/> Email <input checked="" type="checkbox"/> Phone call <input checked="" type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name:	Phone Number: <u>315 653 6317</u>
<u>Tim Trotman</u>	Email Address: <u>ttrot@cloudbvr99.net</u>
Other Business Name:	Address: <u>2261 N. Hwy Ave</u>
	City, State, Zip Code: <u>Washington IA 52353</u>

Respondent Signature: [Signature]

Date: 2/16/2021

## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input checked="" type="checkbox"/> Internet <input checked="" type="checkbox"/> Landline Phone <input type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <u>55</u> Internet    \$ <u>30</u> Landline Phone    \$ <u>    </u> Cell Phone \$ <u>    </u> Video    \$ <u>    </u> Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input checked="" type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?*	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input checked="" type="checkbox"/> Email <input checked="" type="checkbox"/> Phone call <input type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name: <u>David Götner, Lead Pastor</u>	Phone Number: <u>319-653-2400</u>
Other Business Name: <u>Prairie Flower Baptist Church</u>	Email Address: <u>pastordave@prairieflowerbaptistchurch.org</u>
	Address: <u>1909 Larch Ave</u>
	City, State, Zip Code: <u>Washington, IA 52353</u>

Respondent Signature: [Signature]

Date: 2/16/21

## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input type="checkbox"/> Internet <input checked="" type="checkbox"/> Landline Phone <input checked="" type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <u>70</u> Internet    \$ _____ Landline Phone    \$ _____ Cell Phone \$ _____ Video    \$ _____ Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input checked="" type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?* <u>KCTC</u>	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input checked="" type="checkbox"/> Email <input checked="" type="checkbox"/> Phone call <input checked="" type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name: <u>Brett Troyer</u>	Phone Number: <u>402 427-7025</u>
Other Business Name:	Email Address: <u>brett.troyer@gmail.com</u>
	Address: <u>2245 220th St</u>
	City, State, Zip Code: <u>Washington IA 52553</u>

Respondent Signature: Brett Troyer

Date: 2/16/2021

## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input type="checkbox"/> Internet <input type="checkbox"/> Landline Phone <input type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <input type="text"/> Internet    \$ <input type="text"/> Landline Phone    \$ <input type="text"/> Cell Phone \$ <input type="text"/> Video    \$ <input type="text"/> Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)? * <u>KCTC</u>	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input checked="" type="checkbox"/> Email <input checked="" type="checkbox"/> Phone call <input checked="" type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name: <u>Jeffrey Guenguench</u>	Phone Number: <u>319-461-3065</u>
	Email Address: <u>guengench22@yahoo.com</u>
Other Business Name:	Address: <u>2248 - 220th St, Washington</u>
	City, State, Zip Code: <u>Washington IA 52553</u>

Respondent Signature: \_\_\_\_\_

Date: 2/16/2021

## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input checked="" type="checkbox"/> Internet <input type="checkbox"/> Landline Phone <input type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <u>70</u> Internet    \$ <u>      </u> Landline Phone    \$ <u>      </u> Cell Phone \$ <u>      </u> Video    \$ <u>      </u> Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?*	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input checked="" type="checkbox"/> Email <input type="checkbox"/> Phone call <input type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name:	Phone Number:
<u>Molly Frana</u>	<u>309 461 5190</u>
Other Business Name:	Email Address:
	<u>chad.frana@gmail.com</u>
	Address:
	<u>2048 Hwy 1</u>
	City, State, Zip Code:
	<u>Washington IA 52353</u>

Respondent Signature: Molly Frana

Date: 2/16/2011

## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input type="checkbox"/> Internet <input checked="" type="checkbox"/> Landline Phone <input checked="" type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input checked="" type="checkbox"/> Other (specify) <u>Hot Spot</u>
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <u>      </u> Internet    \$ <u>20</u> Landline Phone    \$ <u>30</u> Cell Phone \$ <u>      </u> Video    \$ <u>      </u> Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input checked="" type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?* <u>KCTC</u>	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input type="checkbox"/> Email <input checked="" type="checkbox"/> Phone call <input type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name: <u>Amy Black</u>	Phone Number: <u>202-534-6614</u> Email Address:
Other Business Name:	Address: <u>2126 Larch Ave</u> City, State, Zip Code: <u>Washington VA 22353</u>

Respondent Signature: 

Date: 2/10/2021



## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input checked="" type="checkbox"/> Internet <input type="checkbox"/> Landline Phone <input checked="" type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <u>28.95</u> Internet    \$ _____ Landline Phone    \$ <u>295</u> Cell Phone \$ _____ Video    \$ _____ Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input checked="" type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?*	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <u>KCTC</u> <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input checked="" type="checkbox"/> Email <input type="checkbox"/> Phone call <input type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name: <u>Cedar Hams LTD</u>	Phone Number: <u>319-863-3131</u>
<u>Mark English</u>	Email Address: <u>Sara.english79@gmail.com</u>
Other Business Name:	Address: <u>2140 200th St</u>
	City, State, Zip Code: <u>Washington, IA 52353</u>

Respondent Signature:  Date: 2/16/21



## ReConnect Program: Pre-subscription Form for Other Businesses

KCTC is applying for funding from the U.S. Department of Agriculture's ReConnect Program. If successful, this funding will allow KCTC to bring broadband service to your location. If you are interested in receiving broadband service, please share your responses to the questions below.

Question	Answer
1. What communications services are you currently using? Select all that apply.	<input checked="" type="checkbox"/> Internet <input type="checkbox"/> Landline Phone <input checked="" type="checkbox"/> Cell Phone <input type="checkbox"/> Video <input type="checkbox"/> Other (specify)
2. Approximately how much do you pay per month for each of the services that you use?	\$ <u>65.95</u> Internet    \$ _____ Landline Phone    \$ <u>25</u> Cell Phone \$ _____ Video    \$ _____ Other (specify)
3. What is the broadband speed that you currently are receiving with your Internet service?	<input checked="" type="checkbox"/> None <input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
4. What broadband speed would you need to meet your business needs?	<input type="checkbox"/> < 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 25 Mbps downstream, but at least 10 Mbps downstream <input type="checkbox"/> < 100 Mbps downstream, but at least 25 Mbps downstream <input checked="" type="checkbox"/> 100 Mbps downstream or above <input type="checkbox"/> I don't know
5. Are you interested in receiving broadband service from (Insert Name of Applicant)?*	<input checked="" type="checkbox"/> Yes <u>KCTC</u> <input type="checkbox"/> No
6. How would you like us to let you know when service will be available?	<input checked="" type="checkbox"/> Email <input type="checkbox"/> Phone call <input type="checkbox"/> Mailer

\*This Pre-subscription form is not a binding commitment made by \_\_\_\_\_.

### Respondent Contact Information

Owner Name: <u>K+E Farms LLC (Mark English)</u>	Phone Number: <u>319-863-3131</u>
Other Business Name:	Email Address: <u>Sara.english79@gmail.com</u>
	Address: <u>1963 Larch Ave</u>
	City, State, Zip Code: <u>Washington, IA 52353</u>

Respondent Signature: Mark English

Date: 2/16/21